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ATA ELETRÔNICA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO PLENÁRIO 
“JURACY JORGE AMARO”, EM 20 DE MAIO DE 2024. 
 
Aos vinte dias do mês de maio de 2024, tomando assento à Mesa os Vereadores JOSÉ LUCAS 
FERNANDES REZENDE (PRESIDENTE), LIDIANE FERREIRA LIMA SALES (VICE-
PRESIDENTE) e PETERSON GREATTI BISPO DE OLIVEIRA (2º SECRETÁRIO), deu-se 
início a 8ª Sessão Ordinária do corrente ano. Compareceram à sessão e assinaram o livro de 
presença os Vereadores ANDERSON LUIZ ZANATTI, FRANCISCO DOS SANTOS SOUZA, 
GENTIL SANCHES, JOILTO MOREIRA GOMES, JOSÉ EDUARDO BONACI, JOSÉ LUCAS 
FERNANDES REZENDE, LIDIANE FERREIRA LIMA SALES E PETERSON GREATTI 
BISPO DE OLIVEIRA. Não compareceu o Vereador CLAUDINEI ALVES DA SILVA. Com 
número legal, o PRESIDENTE deu início ao expediente, solicitando a dispensa da leitura da ata 
de 06 de maio de 2024, que foi aprovada e assinada. Continuando, foi apresentado a INDICAÇÃO 
Nº 14/2024, do Vereador JOSÉ LUCAS FERNANDES REZENDE. Encerrado a leitura, o 
PRESIDENTE concedeu a palavra livre aos parlamentares, cujo teor está disponível em ata 
eletrônica no sítio oficial da Câmara. Terminado o expediente, o PRESIDENTE encaminhou os 
trabalhos para a ordem do dia, colocando em discussão os seguintes projetos: PROJETO DE LEI 
Nº 10, da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que “Dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura 
de Lucianópolis, seus princípios, objetivos, estrutura, organização, gestão, inter-relações entre os 
seus componentes, recursos humanos, financiamento e dá outras providências” e o PROJETO 
DE LEI Nº 11/2024, da Prefeitura Municipal de Lucianópolis que “Dispõe sobre a alteração do 
Plano Plurianual – PPA, Lei de Diretrizes Orçamentária – LDO e   autoriza a abertura de crédito 
adicional especial e dá outras providências correlatas”. Encerrado as discussões, os projetos foram 
colocados em votação e aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o PRESIDENTE 
deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, lavramos a presente ata, que depois de lida e 
achada de acordo, vai assinada por nós da Mesa.  
 

Sala das Sessões, 20 de maio de 2024. 
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